
Výkon ťažkej váhy v
zostave ľahkej ako
pierko.
Pre tých, ktorí vnímajú obzor ako pozvánku, je to dokonalý

partner. Či už ide o voľný čas, prácu, alebo len o neplechu,

poskytuje tú správnu kombináciu rýchlej reakcie, efektivity a

spoľahlivosti značky Yamaha.

Pod štýlom sa skrýva seriózna technika: Pokročilé sacie a

výfukové systémy, riadenie mikropočítačom monitorujúce

každý cyklus motora, podporené posadnutosťou

spoločnosti Yamaha čistým a efektívnym výkonom.

Nízke emisie, vysoká zábava. Motor s výkonom 70 konských

síl sa postará, aby voda zostala čistá a vaše víkendy pokojne

plynuli. Pretože výkon je len polovica príbehu. Druhou

polovicou je pokoj v duši.

Sleek design
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Z lásky k jazde.
Od ranných rybárskych výprav až po víkendové dobrodružstvá, pri ktorých sa miestni milovníci vodných

športov vydávajú naprieč zálivom – tento motor poskytuje výkon a obratnosť, vďaka ktorým sa každý výlet

stane nezabudnuteľným. Najľahší a najvýkonnejší štvortakt vo svojej triede má dostatok sily na to, aby bolo

ťahanie hračkou a plavba potešením.

Vďaka 16-ventilovému motoru SOHC, presnému EFI a systému PrimeStart™ od spoločnosti Yamaha je

skonštruovaný tak, aby sa dal do pohybu s minimálnou námahou a maximálnym úsmevom. Je plynulý,

úsporný a vždy pripravený reagovať, jeho čisté nadšenie pre akciu je nákazlivé.

A áno, vyzerá skvele. Elegantná línia, inteligentné technológie a sebavedomie, ktoré priťahujú pozornosť v

prístave, pretože nie je žiadna hanba vychutnávať si obdiv, keď predvádzate ten dokonalý manéver.
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16-ventilový radový 4-valec,
SOHC

Navrhnuté s dôrazom na rýchlu odozvu.

Konštrukcia SOHC so 16 ventilmi zaisťuje

svižné zrýchlenie a hladký chod v

strednom rozsahu otáčok, čo vyvoláva

dojem, ako by sa loď zrazu naučila dobrým

mravom.

Špeciálny vysoký prevodový
pomer 2,33

Výkon bez zaváhania. Vyšší prevodový

pomer mení zámer pri nízkych rýchlostiach

na reálny pohyb, čo je ideálne na rýchle

úniky, naložené lode a predbiehanie

partnera pri najlepšom kotvisku.

Digitálne sieťové meradlá

Zistite všetko na prvý pohľad. Rýchlosť,

trim, hodiny, hospodárnosť, dokonca aj

jemné veci, o ktorých sa rozprávate len v

prístave. Jasné údaje znamenajú pokojnejšie

rozhodovanie a pokojnejší priebeh dňa, od

ranného štartu až po prechádzku pri západe

slnka.

Variabilná regulácia otáčok pri
pomalej plavbe

Vylaďte si tempo v úhľadných krokoch po

50 otáčkach za minútu. Kĺžte s nástrahou

presne tak, ako treba, ľahko prechádzajte

okolo divej zveri alebo sa dokonale

priblížte k doku. Takéto presné ovládanie

pôsobí trochu ako podvádzanie.

Kompaktný tvar a kapotáž
z jedného kusa pevného
materiálu

Silný, tichý a veľmi pekný. Nízkopro lová

kapotáž znižuje hluk a neporiadok,

udržuje všetko v utesnenom stave

a dodáva zadnému priečniku elegantný

vzhľad na dlhé obedy v prístave.

Voliteľné zabezpečenie Y-COP®

Vreckový diaľkový ovládač premení váš

závesný motor na strážený majetok, zamkne

a odomkne zapaľovanie jednoduchým

stlačením tlačidla a pomôže vám zabrániť

neplánovaným „skúšobným jazdám“, zatiaľ

čo ste na brehu.
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Dimensions

Overall length 713 mm
Overall width 386 mm
Steering angle 40 degrees each direction
Overall height L: 1484 mm, X: 1598 mm
Engine transom height L: 534 mm, X: 648 mm
Dry weight 120 kg - 124 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 2.1 L / 1.9 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.4 : 1
Alternator 15 A (battery charging: 9 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 65.0 × 75.0 mm
Engine type SOHC L4 16 valves
Displacement 996 cm³
Fuel induction system Fuel injection

70hp


